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Уважаемые клиенты!

Договор на оказание комплексных услуг по хранению товаров на складе временного хранения (СВХ) является публичным (ст. 426 ГК РФ) и размещен на сайте - www.nsc-terminal.ru в разделе «Документы».

Согласно пункту 1 статьи 426 ГК РФ, публичным договором признается договор, заключенный лицом, осуществляющим предпринимательскую или иную приносящую доход деятельность, и устанавливающий его обязанности по продаже товаров, выполнению работ либо оказанию услуг, которые такое лицо по характеру своей деятельности должно осуществлять в отношении каждого, кто к нему обратится.   Лицо, осуществляющее предпринимательскую или иную приносящую доход деятельность, не вправе оказывать предпочтение одному лицу перед другим лицом в отношении заключения публичного договора, за исключением случаев, предусмотренных законом или иными правовыми актами.

Согласно пункту 2 статьи 426 ГК РФ, в публичном договоре цена товаров, работ или услуг должна быть одинаковой для потребителей соответствующей категории. Иные условия публичного договора не могут устанавливаться исходя из преимуществ отдельных потребителей или оказания им предпочтения, за исключением случаев, если законом или иными правовыми актами допускается предоставление льгот отдельным категориям потребителей.

Согласно пункту 3 статьи 426 ГК РФ, отказ лица, осуществляющего предпринимательскую или иную приносящую доход деятельность, от заключения публичного договора при наличии возможности предоставить потребителю соответствующие товары, услуги, выполнить для него соответствующие работы не допускается.

Согласно пункту 5 статьи 426 ГК РФ, условия публичного договора, не соответствующие требованиям, установленным пунктами 2 и 4 настоящей статьи, ничтожны.

В связи с изложенным, ООО «НСК-Терминал» не вправе изменять условия договора на оказание комплексных услуг по хранению товаров на складе временного хранения (СВХ) путем заключения дополнительных соглашений или согласования протоколов разногласий.

В ином случае одни декларанты, или иные заинтересованные лица, получат необоснованные преимущества (предпочтения) в условиях договора перед другими, что запрещено законом.

Кроме того, договор на оказание комплексных услуг по хранению товаров на складе временного хранения (СВХ) разработан с учетом требований таможенного законодательства ЕАЭС и законодательства Российской Федерации о таможенном регулировании, а деятельность владельца СВХ осуществляется под постоянным и непосредственным контролем таможенных органов.

 Таким образом, внесение каких-либо изменений (дополнений) в указанный договор повлечет нарушение условий о его публичности, а также необходимость их последующего согласования с таможенным органом, что неприемлемо для ООО «НСК-Терминал» как лица, осуществляющего деятельность в сфере таможенного дела.

С учетом изложенного, направляемые в адрес ООО «НСК-Терминал» предложения о согласовании протоколов разногласий или внесении изменений (дополнений) в договор на оказание комплексных услуг по хранению товаров на складе временного хранения (СВХ) не могут быть согласованы (приняты) и подлежат отклонению.

Прошу учесть данную информацию при заключении договоров с ООО «НСК-Терминал» на оказание комплексных услуг по хранению товаров на складе временного хранения (СВХ).


